© Ossecrie < résoudre des problémes
- : impliquant des distances

Le S d i st ances et pouvant nécessiter des conversions

: entrekmetm.
[CALCUL MENTAL

Probléme : calculer le complément entre 2 dizaines.
«Un automobiliste doit parcourir 150 km. Quelle distance 1(0 - 4m<m O - 30 - kin

doit-il encore parcourir lorsquil a fait 10km ?... »

u Observe le schéma et la pancarte. Calcule.

» Distance Nimes — Alés
(3m )

« Distance Nimes — Florac

« Distance Alés - Florac

Florac

Madame Dupont part de la ville A
pour aller a la ville C.

Quand elle est a la ville B, elle a fait
Une cycliste doit parcourir 86 km 400 km et il lui reste-le double a parcourir.
Elle a déja parcouru ldﬁ)‘ﬁﬁiii”é’ﬂu trajet Quelle est la distance
Combien lun reste-t-il de km a parcourir ? entre lesvillesAetC?

% Un coureur abandonne apre 30 kr

A

Quelle distance lui restait-il a parcourir ?

T0 Dok wankoit 42 B 495 .

Quelle distance a-t-il déja parcourue ?
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Au stade, un tour de piste faitEE" : quesl:n.oh ...................................................
Léonie veut pafCOUfi[?ﬂEEﬁ‘ﬁ E& ' Léo habite a un demi-kilométre de

% Elle a déja fait deux tours. m © Pécole et Simon a un kilométre et demi.
Quelle distance lui reste-t-il a parcourir? Qui habite le plus prés de I'école ?
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